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Vec: Dokumentácia pre územné konanie "Svinia - Skládka odpadov, II. etapa" – stanovisko 
 

Dňa 10.11.2016 bola Prešovskému samosprávnemu kraju doručená žiadosť o vyjadrenie 
k plánovanému rozšíreniu skládky odpadov „Svinia – skládka odpadov, II. etapa“, dokumentácia na 
územné konanie. Žiadateľ - Spoločnosť ENVI-GEOS Nitra, s.r.o., Korytovská 20, 951 41 Lužianky, na 
základe splnomocnenia spoločnosti DEPONIA SYSTEM s.r.o., so sídlom Holíčska 13, 851 05 Bratislava 
5, IČO: 31 373 089. 

Podľa zaslanej dokumentácie je účelom stavby výstavba skládky odpadov Svinia, ktorá je 
v súlade so schváleným plánom POH okresu a kraja, umiestnenie stavby je v súlade s územnoplánovacou 
dokumentáciou obce Svinia a slúži pre potreby obcí a miest zvozového regiónu. Účelom je zabezpečiť 
pokračovanie zneškodňovania odpadov na dostupnú (aj pre individuálnu dopravu) riadenú skládku 
odpadov, zaručujúcu ich bezpečné zneškodnenie skládkovaním v zmysle platnej legislatívy a za 
prijateľných ekonomických podmienok. 

Pre výstavbu II. etapy skládky bude využitá nová parcela, ktorá priamo susedí s pozemkami 
vyčlenenými pre prevádzkovanú I. etapu skládky odpadov. Územie II. etapy skládky predstavuje orná 
pôda nízkej bonity, pred začiatkom výstavby bude osobitne odobratá povrchová vrstva ornice 
v predpokladanej hrúbke 300 mm. Skládka je dopravne napojená príjazdovou komunikáciou, panelovou 
cestou o dĺžke 300 m, zo štátnej cesty III. triedy Svinia – Lažany. 

Stavba predstavuje rozšírenie jestvujúcej prevádzkovanej I. etapy skládky odpadov Svinia 
o II. etapu skládky a navýšenie kapacity s naviazaním na teleso skládky I. etapy podľa navrhnutého 
zavážania skládkových plôch. 

Pre vybudovanie II. etapy skládky sa uvažuje s celkovou kapacitou skládkových plôch 29 900 m3 
a táto etapa si bude vyžadovať ďalší záber pozemkov v celkovej výmere 4 175 m2. 

Na základe uvedených hodnôt je predpokladaná doba plnenia skládky po jej rozšírení a podľa 
plánu zavážania na asi 3,5 roka. 

Rozšírená skládka bude slúžiť pre zvozovú oblasť tvorenú predovšetkým obcou Svinia a okolitým 
obciam v okrese Prešov.  

Prešovský samosprávny kraj, odbor regionálneho rozvoja, ako orgán územného plánovania berie 
na vedomie predloženú dokumentáciu „Svinia – skládka odpadov, II. etapa“ a pri minimalizácii dopadov 
na životné prostredie nemá pripomienky. 

 
S pozdravom 

 
                                                                                         Ing. František Barnáš 

vedúci odboru
 

Prílohy:  
Dokumentácia na územné rozhodnutie – sada č. 4 


